

# 正誤案内書

## 市有財産・柿安シティホール（桑名市民会館）屋外・一時貸付案内書及び売上金納付率見積書・屋外

### 【訂正箇所】目次

- ・ 誤 ◇令和6年度 競争見積合せによる市有財産 NTN シティホール（桑名市民会館）屋外
- ・ 正 ◇令和6年度 競争見積合せによる市有財産柿安シティホール（桑名市民会館）屋外

### 【訂正箇所】1 ページ 3

- ・ 正 (4) 見積書封筒に、競争見積合せ確認書も入れる。 （追加）

### 【訂正箇所】2 ページ（7）③

- ・ 誤 自動販売機には電気の使用量を計る子メーター等を設置するなど、電気使用量把握に努めること（子メーター等の設置が難しい場合は、桑名市規程の計算方法にて電気代を算出すること）。
- ・ 正 全文削除 （以降繰り上げ）

### 【訂正箇所】3 ページ 5（1）

- ・ 誤 貸付料
- ・ 正 貸付料（1台分）

### 【訂正箇所】4 ページ 封筒（2）③

- ・ 正 競争見積合確認書在中 追記（封筒）
- ・ 誤 売上金納付率見積書の開封は、令和6年3月7日（木）、NTN シティホール 展示室にて行います。
- ・ 正 売上金納付率見積書の開封は、令和6年3月7日（木）、柿安シティホール 展示室にて行います。

### 【訂正箇所】7 ページ（別表）一時貸付物件

- ・ 誤 （施設規模、利用者・職員数、売上実績等）
  - ・ 総延床面積 4751.0 m<sup>2</sup>
  - ・ 利用者 約 108,000 人（令和4年度）

} 物件番号①～③

- ・職員数 6人
  - ・正 (施設規模、利用者)
    - ・総延床面積 8,941.95 m<sup>2</sup>
    - ・利用者 約 108,000人 (令和4年度)
  - ・誤 ※貸付面積には転落防止器具等を含んでください。(回収ボックスは除く)
  - ・正 ※貸付面積には転倒防止器具等を含んでください。(回収ボックスは除く)
- } 物件番号①～③

【訂正箇所】11 ページ (見積書も同様に訂正)

- ・誤 市有財産 柿安シティホール屋外一時貸付
- ・正 市有財産 柿安シティホール (桑名市民会館) 屋外一時貸付
- ・誤 称号又は名称
- ・正 商号又は名称

## 市有財産・柿安シティホール（桑名市民会館）屋内・一時貸付案内書及び売上金納付率見積書・屋内

【訂正箇所】1 ページ 3

- ・正 (4) 見積書封筒に、競争見積合せ確認書も入れる。 (追加)

【訂正箇所】4 ページ 封筒 (2) ③

- ・正 競争見積合せ確認書在中 追記 (封筒)

【訂正箇所】7 ページ (別表) 一時貸付物件

- ・誤 ・総延床面積 4751.0 m<sup>2</sup> (物件番号①～③)
- ・正 ・総延床面積 8,941.95 m<sup>2</sup> (物件番号①～③)
- ・誤 ※貸付面積には転落防止器具等を含んでください。(回収ボックスは除く)
- ・正 ※貸付面積には転倒防止器具等を含んでください。(回収ボックスは除く)

【訂正箇所】 11 ページ (見積書も同様に訂正)

- ・ 誤 市有財産 柿安シティホール屋外一時貸付け
- ・ 正 市有財産 柿安シティホール (桑名市民会館) 屋外一時貸付け
  
- ・ 誤 称号又は名称
- ・ 正 商号 又は名称

【補足】 3 ページ 3 行目、8 行目、見積書の消費税率は 10% である。  
計算方法は消費税率以外の計に 1.1 をかける。